ПРОТОКОЛ
 публичных слушаний по проекту решения Совета Чебаклинского сельского поселения  Большереченского муниципального района Омской области «Об исполнении бюджета Чебаклинского сельского поселения  за 2023 год» 
28 мая 2024 года                                                                                         № 1 
Организатор публичных слушаний: Совет  Чебаклинского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области.
Место проведения: Омская область, с. Чебаклы, ул. Центральная, д. 4, зал заседаний. Время проведения: 11.00 час. - 11.20 час. Председательствующий – Гудина  М.М. - председатель Совета
Присутствовало: 14 человек. 
ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО: Гудина М.М. Настоящие публичные слушания проводятся в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Чебаклинском сельском поселении, на основании решений Совета Чебаклинского сельского поселения Большереченского муниципального района от 26 апреля 2024 года № 127  «О проекте решения Совета Чебаклинского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области «Об исполнении бюджета Большереченского Чебаклинского сельского поселения за 2023 год». Проект решения «Об исполнении бюджета Большереченского муниципального района за 2023 год»  размещен на официальном сайте Чебаклинского сельского поселения. Также в Официальном бюллетене и на сайте опубликована информация о дате, месте и времени проведения публичных слушаний, порядке и сроках приема предложений и замечаний по проекту решения. Срок представления предложений и замечаний истек 24 мая 2024 года. В Совет Чебаклинского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области предложений и замечаний по проекту решения об исполнении бюджета не поступали.
1. СЛУШАЛИ ДОКЛАД: «Об исполнении бюджета Чебаклинского сельского поселения за 2023 год». Гуров А.В. – глава Чебаклинского сельского поселения.

По докладу вопросов не поступало.

Председательствующий	М.М. Гудина
