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О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ ЧЕБАКЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БОЛЬШЕРЕЧЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ 

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Чебаклинского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области Совет Чебаклинского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области решил:
1.  Внести изменения и дополнения в Устав Чебаклинского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области.
1.  пункт 12 части 1 статьи 4 Устава изложить в следующей редакции:
 «12) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;»;
- часть 1 статьи 18 Устава дополнить пунктом 20 следующего содержания:
«20) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей сельского поселения официальной информации;».
2. В статье 37 Устава:
- в наименовании, части 2 слова «опубликование (обнародование)», «опубликования (обнародования)» заменить словом «обнародование» в соответствующих падежах;
- в части 3 слова «или соглашения» заменить словами «, в том числе соглашения».

II. Главе Чебаклинского сельского поселения Большереченского муниципального района Омской области в порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», представить настоящее Решение на государственную регистрацию.
III. Настоящее Решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования), произведенного после его государственной регистрации
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